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результатах) та SEMRush (визначення релевантних ключових слів та відстеження їх 

рейтингу). 

Аудит виявив наступні проблеми: частина вмісту на деяких сторінках не є 

оригінальною, частина гіперпосилань на сторінках сайту вели на сторінку 404, не було 

налагоджено пошукову оптимізацію, а також фронтенд використовував бібліотеку React, 

що призводило до тривалого (більше ніж 1 секунда) завантаження сторінок.  

Оскільки вебсайт MagicHow часто оновлюється, то для його оптимізації було 

обрано перетворення SPA (односторінкового додатку) на SSR (рендеринг на стороні 

сервера) з допомогою фреймворку Next.js. Також було використано один із найпростіших 

способів отримати більше кліків – це додати числа до тегу заголовка та опису, оскільки 

люди в Інтернеті частіше клікають посилання, які містить число. Також було використано 

стратегію покращення вмісту та додавання елементів, які спонукатимуть людей до дій, 

що дозволило збільшити час перебування користувачів на сайті. Таким чином, вжиті 

заходи дозволили істотно покращити рейтинг сайту у пошуковій системі, що 

підтверджується відповідними замірами. Це буде продемонстровано під час доповіді. 

Висновки. Враховуючи вищевикладене, на даному етапі хороший результат SEO 

вебресурсу показує поєднання класичних стратегій пошукової оптимізації та міграції 

фронтенду. Динамічний характер цифрового середовища, зокрема, постійна зміна 

пошукових алгоритмів, вимагає постійного оновлення підходу та дослідження нових 

стратегій та технологій для оптимізації вебсайтів з метою забезпечення їх ефективної 

видимості для цільової аудиторії та покращення користувацького досвіду.  
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СИСТЕМА ВИЯВЛЕННЯ ПОТЕНЦІЙНИХ ПОРУШНИКІВ У РЕЖИМНИХ 

ЗАКЛАДАХ 

 

Розглядається задача проектування системи, основним функціональним 

призначенням якої є можливість аналізу та ідентифікації обличь людей на зображеннях, 

отриманих з відеокамери певного режимного об’єкту, з метою контролю та 

перешкоджанню несанкціонованого доступу. 
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На сьогоднішній день актуальним є завдання розробки програмних систем 

відеоспостереження, що надають можливості автоматизованого виявлення заданих 

ситуацій. Завдяки таким системам навантаження на оператора знижується, а 

результативність спостереження збільшується. Основною функцією даної системи є 

виявлення несанкціонованого доступу в контрольовану зону за наслідками розпізнавання 

обличь. Розпізнавання облич - це автоматична локалізація людського обличчя на 

зображенні або відео і, при необхідності, ідентифікація особи людини на основі наявних 

баз даних [1]. Для того, щоб система успішно розпізнала обличчя людини завдяки 

відеокамері, необхідними є наступні компоненти: 

1. Оптична камера для отримання зображення в режимі реального часу. 

2. База даних з попередньо проаналізованими обличчями. 

3. Алгоритм, який знаходить обличчя в кадрі.  

4. Алгоритм приведення обличчя до певного набору векторів. 

5. Алгоритм порівняння векторів з еталонами. 

Тепер розглянемо вищезазначені компоненти детальніше. 

Отримання зображення з відеокамери. Завдання комп'ютера - взяти відеопотік з 

камери, в реальному часі нарізати його на кілька кадрів і ці кадри відправити в алгоритм. 

Це найпростіша частина реалізації системи, яка може навіть не залежати від алгоритму 

розпізнавання облич. 

Знаходження обличчя в кадрі. Перед тим, як алгоритм приступить до 

розпізнавання, йому потрібно знайти обличчя на картинці. Для цього він використовує 

метод Віоли - Джонса та спеціальні чорно-білі прямокутники (примітиви Хаара), які 

виглядають наступним чином: 

 

 
Рис.1.  Примітиви Хаара 

 

За допомогою цих прямокутників алгоритм намагається знайти на картинці схожі 

переходи між світлими та темними областями. Якщо в одному місці програма знаходить 

багато таких збігів, то швидше за все це обличчя людини [2]. 

Усі примітиви спеціально підібрані так, щоб за їх допомогою можна було знайти 

межі обличчя та відсікти все інше. Тому, коли алгоритм знаходить місце скупчення таких 

збігів, він для перевірки порівнює там інші прямокутники. 

Побудова моделі за ключовими точками. Після того, як алгоритм знайшов 

обличчя, він будує його цифрову модель. Для цього він: 

 Розставляє точки у ключових місцях: ніс, рот, очі, брови тощо. 

 Вираховує відстань між точками. 

 На основі отриманих відстаней будує цифрову карту або вектор. 
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Рис.2.  Ключові точки обличчя визначені алгоритмом 

 

Від того, як буде розставлено ці точки, залежить точність розпізнавання, тому 

кожна комерційна компанія тримає свій метод у секреті. Чим більше точок – тим вища 

точність, але мінімально потрібно проставити 68 точок. Якщо точок буде менше, 

алгоритм може не спрацювати. 

Розрахунок вектора і порівняння з базою даних. Коли всі точки знайдені, 

алгоритм вираховує вектор - математичний результат обробки властивостей цих точок. 

Наприклад, він знаходить відстань між очима, форму носа, товщину губ, форму брів, 

відстані між ними та ще масу інших параметрів. В результаті виходить набір чисел, який 

називається вектором. 

Інший режим роботи алгоритму – співставлення з ідеалом. У базі даних вже є один 

або кілька векторів, а завдання алгоритму – порівняти їх із новим вектором, який 

порахували щойно по зображенню з камери. Тоді алгоритм вважає, наскільки новий 

вектор відрізняється від тих, що вже лежать у базі даних. Якщо цей вектор відрізняється 

достатньо мало, вважаємо, що ми розпізнали обличчя. 
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ВИЗНАЧЕННЯ ЕМОЦІЙ ТА ПРОВЕДЕННЯ КЛАСИФІКАЦІЇ У ТЕКСТІ ЗА 

ДОПОМОГОЮ НЕЙРОННИХ МЕРЕЖ 

 

Розглянуто задачу визначення у тексті емоцій та проведення класифікації з 

використанням нейронних мереж. Наведено приклад простої моделі реалізованої мовою 

Python. Виконано попередню обробку та підготовку даних для моделі, проведено 


